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Aujourdôhui la probl®matique nôest plus de toucher les prosé

é Mais comment leur faire passer un message ?

71% des actifs estiment quôils manquent r®guli¯rement de temps  
(travail, taches ménagères*, familleé)

75 % dôentre eux travaillent pendant leur temps libreé

Sources : IPSOS/OpinionWay

ENGAGER LES PROS : 

MISSION IMPOSSIBLE 

?   

* + 35% de temps passé



81% des lecteurs sont attachés à la Presse pro. 

91% pensent que lôinformation est fiable.

88% se sentent bien informés sur la Presse pro.

88% la jugent utile dans lôexercice de leur m®tier.

88% la consultent régulièrement.

LA CL£ DE LôENGAGEMENT DES PROS :

LES TOUCHER DANS UN CONTEXTE 

MÉTIER

Sources : IPSOS
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PARCE QUôILS ONT BESOIN DE CONTENUS 

POUR ÊTRE PERFORMANTS

À la recherche de solutions concrètes sur ces supports métier, 

les pros ont une plus grande réceptivité à vos messages


